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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

 
Συναδέλφισσες,  συνάδελφοι 
 

 Η  χθεσινή  καθολική  συμμετοχή  και  η  παρουσία  των  συναδέλφων  στις  πύλες  των  

εγκαταστάσεων  κατά  την  πραγματοποίηση  της  24ωρης  γενικής  απεργίας  του  Σωματείου  

μας,  απέδειξε  για  μία  ακόμη  φορά  το  επίπεδο  ενότητας  και  συνοχής  που  χαρακτηρίζει  

όλους  τους  εργαζόμενους  στα  ΕΛΠΕ  απέναντι  σε  μία  ακόμα  προκλητική  προσπάθεια  

πλήρους  ιδιωτικοποίησης  και  απεμπόλησης  των  δικαιωμάτων  του  Δημοσίου  και  του  

Ελληνικού  Λαού  από  τα  διάφορα  ιδιωτικά,  οικονομικά  και  πολιτικά  συμφέροντα. 

 Η  σπουδή  δε  της  τελευταίας  στιγμής  του  ΤΑΙΠΕΔ,  που  υπενθυμίζουμε  πως  έχει  

στην  κατοχή  του  το  σύνολο  των  μετοχών  του  Ελληνικού  Δημοσίου,  να  ζητήσει  αναβολή  

της  έκτακτης  Γενικής  Συνέλευσης  των  Μετόχων  ΕΛΠΕ  έτσι  ώστε  να  προτείνει (τώρα!!!)  

τη  μορφή  του  νέου  Διοικητικού  Συμβουλίου  των  ΕΛΠΕ,  επιβεβαιώνει  τόσο  τη  βασιμότητα  

των  επιχειρημάτων  που  έχουμε  θέσει,  όσο  και  μας  δικαιώνει  για  τις  συνδικαλιστικές  και  

νομικές  κινήσεις  που  έχουμε  ήδη  προβεί.  Άλλωστε  είχε  προηγηθεί  η  επίσκεψη  και  το  

Εξώδικο  του  Σωματείου  μας  στο  ΤΑΙΠΕΔ. 

 Υπό  τη  σκιά  λοιπόν  της  προχειρότητας  και  του  σχεδιασμού  κυριολεκτικά  στο  πόδι,  

τόσο  από  το  ΤΑΙΠΕΔ  όσο  και  από  τη  Διοίκηση  των  ΕΛΠΕ  που  επιμένουν  να  

αντιμετωπίζουν  έναν  ενεργειακό  Όμιλο  με  5.000  εργαζόμενους  σαν  το  μαγαζάκι  του  

μπαμπά  τους,  το  Σωματείο  μας  αποφάσισε  ομόφωνα  σήμερα  την  κήρυξη  24ωρης  

γενικής  απεργίας  την  Παρασκευή  28/05/2021,  στη  νέα  ημερομηνία  πραγματοποίησης  

της  αναβληθείσας  έκτακτης  Γενικής  Συνέλευσης  των  Μετόχων  ΕΛΠΕ,  έτσι  ώστε  να  

αντιληφθεί  και  ο  τελευταίος  εμπλεκόμενος  στη  διαδικασία  ξεπουλήματος  της  περιουσίας  

του  Ελληνικού  Λαού  πως  οι  εργαζόμενοι  ούτε  εκβιάζονται,  ούτε  απειλούνται,  ούτε  

υποκύπτουν. 

Συναδέλφισσες,  συνάδελφοι 

 Η  σοβαρότητα,  η  πλήρης  ανάπτυξη  των  επιχειρημάτων  μας  και  οι  καίριες  

συνδικαλιστικές  και  νομικές  κινήσεις  που  μέχρι  αυτή  τη  στιγμή  έχουμε  πραγματοποιήσει,  

αποδεικνύουν  πως  οι  μόνοι  που  παίρνουν  στα  σοβαρά  το  μέλλον  και  την  επιβίωση  

των  ΕΛΠΕ  είναι  οι  εργαζόμενοι. 

 Σας  καλούμε  να  συμμετέχετε  μαζικά  και  αποφασιστικά  σε  όλες  τις  κινήσεις  που  

το  ΠΣΕΕΠ  σχεδιάζει  και  πραγματοποιεί  και  να  αποστρέψετε  το  βλέμμα  από  όσους  

“εργατοπατέρες”  κηρύττουν  θέσεις  χειρότερες  ακόμα  και  από  το  Ταμείο  Εκποίησης  

της  περιουσίας  του  Ελληνικού  Λαού! 
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 Ο  αγώνας  που  δίνουμε  είναι  δίκαιος  και  αποτελεί  κοινή  πεποίθηση  πλέον  πως  

δίνεται  με  όρους  νίκης.  Να  είστε  βέβαιοι  πως  όσες  αναβολές  και  αν  πάρουν,  όσες  

συνελεύσεις  και  αν  κάνουν,  όσους  επιστάτες  και  αν  επιστρατεύσουν,  εμείς  θα  

επιμείνουμε  στο  δίκαιο  αγώνα  μας  και  θα  νικήσουμε. 

 

ΔΥΝΑΜΗ  ΜΑΣ  Η  ΕΝΟΤΗΤΑ   

ΣΤΟΧΟΣ  ΜΑΣ  Η  ΝΙΚΗ 

ΑΠΟΔΕΙΞΑΜΕ  ΠΩΣ  ΜΠΟΡΟΥΜΕ 

    

 
ΓΙΑ  ΤΟ  Δ.Σ. 

 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                  Ο     ΓΕΝ.  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

 

ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΣΤΑΣ                                        ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ  ΓΙΩΡΓΟΣ 

 


